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Classe de 3°2 

Compte-rendu du conseil de classe du 2eme semestre 2021-2022 
 
Le conseil de classe est présidé par Mme Zimmerman, principale, qui invite les membres du comité (professeurs, 
enfants délégués et parents délégués) à faire part de leurs observations concernant le second semestre de 
l’année scolaire 2021-2022. 
 

Matières Professeurs Appréciations sur la classe 
Français Mme VERY Classe agréable, conditions de travail satisfaisantes. Les résultats  

sont en baisse mais le niveau reste correct. Classe plus bavarde au 
deuxième semestre.  

Mathématiques  Mr PINON 
(professeur principal) 

Moyenne en baisse d’un point. Classe agréable avec des élèves 
attentifs et sympathiques. Le niveau est hétérogène.  

Anglais LV1 Mr TROISI  Ambiance de classe très agréable. Très bonne participation, bon 
état d’esprit, quelques élèves sont en difficultés à l’oral.  

Espagnol LV2 Mme FORNIER Bonne évolution des élèves. Bonne participation. Classe curieuse 
et positive.   

Allemand LV2 Mme DUCLOS 
 

Classe avec un bon état d’esprit, les élèves sont sympathiques, 
bonne évolution pour certains. 

Histoire/Géo 
Educ. Civique 

Mr PETITDEMANGE Climat de classe agréable. Très bonne participation.  

S.V.T. Mr PETRI Absent.  

Technologie 
 

Mme LAOUITI Classe agréable et active. Bonne participation des élèves. Très 
bonne ambiance de travail avec un bilan positif.  

E.P.S. Mr FORGUE Très bonne évolution. Bon niveau pour quelques élèves. 

Éducation Musicale Mr CHATEAU Absent. 

Arts Plastiques Mme LEJEUNE Absente. 

Physique Chimie Mme MULLER Classe très agréable avec des élèves sympathiques et volontaires. 
Cependant le niveau est très moyen. 

 
Les moyennes de classe pour chaque matière sont consultables sur votre espace du bureau numérique. 

 

 
 
 
Remarques des délégués de classe :  
MOUZIN Mathias et TOUNSI Naissya  
- Très bonne ambiance dans la classe avec une très bonne intégration de tous les élèves. Bon rythme de travail.  
- Difficultés en langue.  
 
 
Remarques des représentants des parents d'élèves : (4 retours) 
(TOUNSI Souad et DESINDE Jean-François)  
 

- aucun retour des parents. 
 
 
-Les parents remercient le FSE ainsi que l’association des parents d’élèves pour le projet d’organisation de la soirée 
de fin d’année. Le délégué parent invite Mme ZIMMERMANN ainsi que tous les professeurs des élèves de 3ème à 
venir faire un petit passage le 1er juillet prochain à la salle des fêtes de Peltre entre 19h et 23h.  
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Pour rappel DATES IMPORTANTES POUR L’ORIENTATION 
(Message du 13/05/22 de Mme ZIMMERMANN sur le bureau numérique) 
 
07 et 09 juin : conseils de classe du 2nd semestre qui se prononceront sur les vœux d’orientation 
Dès le 10 juin et le 15 juin au plus tard : saisie des décisions d’orientation validées lors des conseils de classe 
Du 10 au 15 juin : rencontres avec les parents d’élèves en cas de désaccord avec la décision du conseil de classe 
Vendredi 17 juin : commission d’appel 3ème au collège François Rabelais Metz 
Vendredi 1er Juillet : résultats de l’affectation du TP 
Du Samedi 02 au Jeudi 07/07/2022 : 
•       Début des inscriptions (télé inscriptions) sur le portail Téléservices 
 

 
 
 
 
D'autres remarques plus individuelles concernant la vie du collège n'ont pas été abordées lors de ce conseil, nous pourrons les aborder 
avec l'administration ultérieurement par l'intermédiaire d'autres instances et nous conseillons aux parents de prendre contact 
directement avec le professeur si la question concerne une difficulté dans une matière. 
 

 
Récompenses :      Félicitations :4    Encouragements: 6 Avertissement conduite : 0   Avertissement travail : 0 


